# August Menz, Suhl Menta Pistole

Kategorie: Ordonnanzwaffen - Deutschland

Kaliber: 7,65mm Browning

Zustand: 2 - gepflegt, leichte Gebrauchsspuren

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

### Beschreibung:

Menta, August Menz Suhl Pistole - WKI HilfsbewaffnungDie Menta Pistole, gefertigt von August Menz in Suhl, ist eine historische Selbstladepistole, die in den 1930er Jahren als Hilfsbewaffnung für WKI (Wehrkreiskommandos und ähnliche Einheiten) entwickelt wurde. Diese Pistole repräsentiert die Fertigungskunst aus Suhl, einer der bekanntesten deutschen Waffenstadt, und zeigt die damalige technische Exzellenz.Eckdaten: - Hersteller: August Menz, Suhl - Modell: Menta Pistole Verwendungszweck: WKI Hilfsbewaffnung[]- Kaliber: 7,65mm Browning[]- Beschuss: Krone über N (gültiger Beschuss)Erhaltungszustand: ☐- Gesamtzustand: Sehr guter Zustand. Die Waffe weist minimale Gebrauchsspuren auf, was auf eine sehr pflegliche Handhabung und Lagerung hindeutet. []- Lauf: Der Lauf befindet sich in sehr gutem Zustand mit einer klaren und funktionsfähigen Laufseele. □- Brünierung: Die Brünierung ist weitgehend erhalten, mit nur wenigen Abnutzungsspuren, was typisch für Waffen dieses Alters ist.Besondere Merkmale: □- Die Menta Pistole war als Hilfsbewaffnung für WKI-Einheiten vorgesehen, was sie zu einem seltenen Sammlerstück macht. □- Der Hersteller August Menz war bekannt für seine Fertigung von kleinen Waffen und Selbstladepistolen, besonders in der Vorkriegszeit.Fazit:Die Menta Pistole von August Menz stellt ein interessantes historisches Sammlerstück dar, insbesondere für Sammler von militärischen Waffen aus der Zwischenkriegszeit und WWII-Epoche. Ihre Seltenheit und geschichtliche Bedeutung machen sie zu einem einzigartigen Objekt in jeder Sammlung.

### Sonstiges:

Verantwortlicher Wirtschaftsakteur gemäß EU-Verordnung:Collector-GunsWildnis 1152134 Herzogenrathinfo@collector-guns.net

### Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 27

VB

450,00 EUR\*

\* differenzbesteuert gemäß §25a UStG.;MwSt. nicht ausweisbar; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

Waffenhandel Herzogenrath

Kleikstraße 93a 52134 Herzogenrath Nordrhein-Westfalen

Telefon:

02406 9250 900

Mobil:

0171 789 2926

E-Mail:

info@waffenhandel-herzogenrath.de

Webseite:

www.waffenhandel-herzogenrath.de